

4月27日,铂悦城举办了一场别开生面的“大同花朝游园会”活动,吸引几百名市民前往观赏,铂悦城内人头攒动,场面十分火热。据悉,游园会融入了汉服文化、游园赏花等活动,大家在铂悦城观花海、穿华服、逛市集、品展演,共同奔赴一场浪漫之约。

铂悦城自面世以来,用品牌和品质俘获了一大批高端置业人群的青睞,掀起一波又一波的购房热潮。据销售顾问介绍,“五一”期间,铂悦城体验中心购房者络绎不绝,成交业绩不俗。



“花朝”古风吹进铂悦城



“十二花神落人间”

“十二花神落人间,一半风雅一半仙”。当天,伴随着“十二花神”身着汉服款款而来,让大家近距离感受中国花朝文化。在铂悦城优美的景观之下,仿佛穿越时空,将人们带入了一幅唯美的古典画卷,感受到古时花朝的盛况。

花朝节又称“花神节”,是为传说中的十二花神庆生的汉族传统节日。古时,人们在花朝节期间会结伴踏青赏春,拜花神、行花令。铂悦城小区内景色宜人,“十二花神”穿梭往返于亭台楼阁间,将锦绣繁花中蕴含的美好祝福送给前来游园的市民。

铂悦城相关负责人介绍,汉服作为中华民族传统服饰,近年来受到越来越多年轻人的推崇。而汉服文化正在通过诸如此类的活动在民间复兴,通过举办这次活动,让更多年轻人受到传统礼仪文化的熏陶,感受传统文化的魅力。

核心区域成熟配套

在大浪淘沙的时代更迭中,唯

有站在购房者的角度,在建筑、园林、户型、空间、物业等细节上精益求精,才能引领人居潮流,为高品质生活加码。

铂悦城由深耕大同20载的悦城地产开发,以精工匠筑和过硬的品质坚定了购房者的选择。铂悦城位于大同城市双主轴恒安街与太和路十字交汇处,占据大同政经区域核心位置。

铂悦城周边云集行政单位、市政公建、高端酒店、金融商务楼宇、大同大学等CBD级繁盛配套。项目东拥有国际会展中心、博物馆、美术馆、图书馆、大剧院、文瀛湖政务中心,以及文瀛湖生态公园等城市无价资源。

东方官派山水园境

铂悦城建筑设计由上海复旦规划建筑设计研究院操刀,总规划为“一河两轴,五园九景”。通过玻璃、奢华石材、质感铝材的搭配,集合世界美学与东方形意造园理念,营造出高级大气的国际化建筑气质。

园林景观打造了6.8万平方米的东方官派山水园林景观,中轴以水为脉

南北贯通,犹如一只瑞狮象征品位与智慧;东西两条超级景观绿轴,筑起家门口的静音空间和生态屏障;“四水归堂”下沉会所,地上回形连廊,营造如同颐和安曼酒店般的归家仪式;中央水景——翡翠之心,四季有水,冬季作为下沉广场。

走进铂悦城小区,现代化的景观点缀各处,潺潺流水的水系,桃红柳绿、湖光山色、溪流潺潺、鱼跃鸟鸣,不是江南,胜似江南。

宽阔舒适大平层

铂悦城主力户型为建面约147平方米的三房、199平方米的大三房和238平方米的四房,切中高净值人群的置业需求。

以建面约147平方米的三房两厅两卫平层产品为例,设计层高3.15米/3.25米。私家人户的电梯前厅,还融入玄关和收纳功能。12.1米的南向三面宽采光,客厅、南向卧室开间更大。主卧套房式设计,一体化的设计“餐、客、厨、阳台融为一体”,

让南北更加通透,将公共空间的舒适尺度提升到了最大化。中西双厨设计,打造社交厨房理念,增加与家人的互动。南客厅、北餐厅均为落地窗,多角度观赏诗意图林景色。(广告信息)



创建全国文明城市 社区在行动

华瑞·御花园 举办青少年国际象棋比赛



为了活跃青少年假期生活,促进青少年智力发育,5月2日,在灵丘华瑞·御花园小区内,由华瑞·御花园、灵丘县吴东青少年棋类协会及灵丘县翎越俱乐部联合举办的国际象棋竞技比赛,拉开了序幕。

近百位来自灵丘各学校的小朋友们汇聚华瑞·御花园,在方寸之间的棋盘上,挥洒自己的聪明才智,王、后、象、马、车、兵等棋子,在孩子们的手中或冲锋陷阵,或谋定

而后动,这是一场智力的比拼,也是一场毅力的比拼,更是对自己日常所学国际象棋知识的总结。

华瑞·御花园小区位于灵丘发展新区,南临灵丘一中,西临涧河生态公园,地理位置独一无二,区域价值得天独厚,由唐河尚府开发商华瑞集团开发,目前已是实景现房,以高端品质及景观享誉灵丘,成为灵丘置业首选楼盘。(冬梅)

上水湾·龙园 销量喜人,再显“品牌”影响力



刚刚过去的“五一”假期,旅游市场火爆,我市的楼市一派热闹景象。由翔龙地产强力打造的国内一流的全龄化康养住区——上水湾·龙园受到购房者的青睐,销量喜人。

4日,记者在位于御东文瀛湖东南角的上水湾·龙园售楼部里看到,现场热闹非凡,看房、办手续、咨询的顾客络绎不绝,十几位销售人员忙得不亦乐乎。看房的人成群结队,楼前楼后、楼上楼下,样板间里、小区环道,购房人看得仔细,问得清楚。实景现房最大的好处就是可以真切地体验住在这里的感受。楼座位置、层次高低、户型大小、采光如何……在售楼部,记者询问正在办理购房手续的赵女士为

何选择上水湾·龙园,她这样说:“买龙园,就是冲着龙园的品牌,房子的品质没得说。从进单元门开始,就能感受到做得真细致,细节没得挑。”

上水湾·龙园首创以居、养、医、护、康、乐、学全配套来成就健康养老新居住理念,将养老房与养生房完美融合,既满足老年人居家养老的需求,又把大文化、大健康理念融入住区配套与设计,真正实现“你想要的我全给”的居住理想。上水湾·龙园的康养配套更着重于对业主健康养生、居家养老的完善与升级,配套月子中心、老人特护中心等;配套医院和体检中心,医疗资源丰富;开创性地引进绿色有机食品直供,让业主吃得放心安全。(广告信息)

图片新闻

枫林逸景 便民服务惠万家

为给广大业主提供优质便利的服务,“五一”期间,鸿泽物业联合社区商圈举办了“健康公益暖人心 便民服务惠万家”活动,共建枫林逸景美好家园。

此次活动不仅让业主欣赏到精彩的歌舞表演,还推出了多项免费服务项目,包括磨刀、理发、健康义诊、消防知识科普等便民服务。活动现场,最火的是健康义诊项目,业主们排队等待,医生仔细帮业主量血压、测血糖,耐心听业主描述身体状况,并给出专业的建议,让业主在家门口享受到高水平诊疗服务。(李冬梅)

紫云华城 中式合院受热捧

“五一”期间,古城内游人如织,人声鼎沸。来自全国各地的游客走进代王府、善化寺、鼓楼、九龙壁、华严寺……了解大同的风土民情,欣赏着大同恢宏的古建之美……逛古城、赏美景、看演出、品美食感受大同人文历史的独特魅力与风采。

紫云华城位于代王府北侧,其精心打造的一个个中式合院吸引众多游客驻足了解,赢得来自各地游客的青睞与认可。据悉,“五一”期间,项目还推出

四重豪礼,让消费者以优惠的价格选购到心仪的房子。

紫云华城中式合院位于代王府文化旅游景区旁,拥有稀缺的地段、完善的配套、高品质的规划和优质的居住环境。项目实景呈现古城坊巷院落、静雅深巷和高墙门头,头门、坊门、院门的三重递进仪式,开合有度,咫尺方寸间皆是中式情怀的延续。门头灯笼、梁枋彩绘等细节,见证世家望族的大家风范,让中式院落文化流芳传承,礼呈一

座望族大家的精神府第与风范。

紫云华城建筑面积为220~830平方米中式院落,院系一院四园,实景现房,即买即住,70年产权,五证齐全。户型南北通透,开阔敞亮,有地下室,有下沉式庭院、有储藏室、有保姆房,有着格局方正、大面宽、短进深等优势,呈现舒适的居住体验。目前,紫云华城已有多家民宿、汉服馆、轰趴馆、私房菜、会所正式营业,正在装修待营业也有30余家,未来潜力不可估量……(芳菲)

兴云揽御上院 瞰河户型全城热销



近期,兴云揽御上院以精工产品力,吸引了不少购房者前来售楼部咨询选购,引发一波购房热潮。

兴云揽御上院在一期项目的基础上,潜心研究大同本土购房者的居住需求,基于御河定制瞰景户型,倾力打造130~143平方米三室两厅两卫户型。目前热销的建面约143平方米三室两厅两卫户型,赢得了众多客户的一致青睐。

考虑到家庭成员共同出行的场景化需求,兴云揽御上院不惜成本,规划两梯两

户奢适梯户比、独立电梯厅等设计,全家人相约归来也不会拥挤和局促。从公共空间到主卧,处处定制化考量。为了满足高品质空间体验,又能够增强尺度和功能的需求,兴云揽御上院在空间设计上采取了奢阔双卫格局和同层排水细节设计,实属难得。站在约3.6米开间的高大套房主卧内,目之所及是超大容量尺度的主卧空间、南向全景落地窗、独立卫浴间,眼前的一切,即是户型做到极致的最好证明。(广告信息)

